

北冶镇党委书记洪连军——

# 北冶镇：山水名镇，陶瓷之乡



北冶镇党委书记洪连军

## 书记寄语

北冶镇位于新安县西北部，东临小浪底，西接龙潭峡，南与石寺镇一脉相承，北与济源市隔河相望。这里自然资源丰富，人文底蕴深厚，近年先后获得了“省级卫生乡镇”“市级文明乡镇”等荣誉称号。这里有省级传统古村落甘泉村、岭后陶瓷艺术展馆、具有喀斯特地貌特征的漏明崖、黄帝密都始祖山等著名景点，可谓“山水名镇，陶瓷之乡”，欢迎各位朋友前来观光度假、休闲养生！

## 历史文化底蕴深厚

北冶历史悠久，文化灿烂。舜帝凿崖开洞以造漏明，黄帝设密都行宫经营天下。自秦盛行冶铁，北冶因此而得名。中华民族泱泱五千年文明史，谱写出北冶历史文化的壮丽篇章。古代治水英雄大禹、唐代开国皇帝李渊、农民起义领袖李自成、写下可与《红楼梦》媲美的不朽之作《歧路灯》的清末作家李绿

园，以及被毛泽东称赞为“娃娃将军”的韩均等人，都在这里留下了不朽的足迹。

未来，北冶镇的旅游工作重点将围绕以下两个方面展开，一是对甘泉古村落进行改造，初步展现古村落原貌；二是完善漏明新景区设施建设，2017年12月底完成休闲养生别墅群及部分玫瑰观赏点建设。

## 灵山秀水融为一体

北冶镇拥有秀美的自然风光，历史悠久的陶瓷文化，北方罕见的喀斯特地质地貌。在这里，游客可以感受到千姿百态的美丽风景，仿佛置身神奇的画卷之中。

来到北冶，你一定不能错过始祖山风景区，这里有三面环水、一面环山的始祖岛，史传中华民族的祖先黄帝曾在此设密都，这里留下了无数有关黄帝的动人传说，在这里游客可以体验舟行碧波上、人在画

中游的美景；走进甘泉古村落，游客可以参观瓷窑遗址、豫晋古道、武家车院、燕家胡同，除了听扣人心弦的传奇故事，也可以亲手制作陶瓷制品，购买豆芽罐、黑陶制品；步入关址村，这里群山环抱，绿树环绕，是唐初文坛四杰之一骆宾王的隐居之地，游客可以观赏独具特色的漏明崖景区、金碧辉煌的龙王庙、阵阵飘香的玫瑰谷，此行定能让游客心旷神怡，流连忘返。

## 各色美味口留余香

除了北冶镇的众多美景，这里的美食也吸引着众多游客前来品尝。北冶卤肉已有上百年历史，色彩鲜亮、咸甜适中、肥而不腻，深受食客的喜爱。另外，这里还有美味的铁锅炖鲤鱼，用上好的铁锅选用黄河鲤鱼来

炖，不仅肉质鲜美，而且营养丰富。游客在这里还可以尝到芬芳四溢的玫瑰宴，用玫瑰制成的特色菜品、玫瑰鸡蛋、玫瑰饼等，吃完之后口留余香。有时间的话，您不妨带上家人，来北冶开启一趟美丽旅行。(张文婷)

### 小贴士：

自驾：在连霍高速新安站下高速公路，沿246省道至北冶镇。  
乘车：在洛阳汽车站乘坐城际公交到新安站，转乘新安到石井公交车至北冶镇。



雅文集团微信公众号

雅文虎山温泉“温暖星期三”优惠活动火热进行中——

## 只要想“泡汤” 周三也“疯狂”

经历了11月的“双十一”，热衷“血拼”的你是不是已经身心俱疲？12月来雅文虎山，泡个实惠的温泉吧！这里没有车水马龙的喧嚣，只有温润暖心的舒适；没有“囊中羞涩”的尴尬，只有“省钱省心”的自在。

### 温暖星期三，温情在心间

近日，雅文虎山温泉推出了全新优惠活动——“温暖星期三”，将每周三设立为游客专属的“温泉日”，让游客享受更实惠、更舒心的“泡汤”体验。据介绍，12月1日起，雅文虎山温泉每周将提供500张特惠温泉套票，游客仅需29.9元即可通过微信购买原价99元的温泉票，每周三（法定节假日除外）均可至雅文虎山温泉现场兑换并使用温泉套票。

在“温暖星期三”活动中，游客不仅可以畅享高品质的气泡池、旋转池、池中池、鱼疗池、游泳池、竹林池等多种泡池，白天还可免费使用休息室，更可享受免费的水果和小吃。雅文虎山温泉的图书室、健身房、网球场、动物园也均对游客免费开放。作为第一批体验“温暖星期三”活动的游客之一，张先生说：“花不到三十块钱就可以享受这么丰富的‘泡汤’体验，我都不知道该怎么形容这划算的程度了，实在是太值了。”

### 温暖星期三，温馨在细节

据了解，雅文虎山温泉的每个

汤池前都有专门为游客准备的消毒浴巾，干净又保暖，给游客送上一份舒适体贴的温暖。刚出汤池的王女士说：“天这么冷，尤其是刚出汤池的一瞬间简直冻得不行，幸好这里的服务人员非常及时地递来了浴巾，身体瞬间就暖和了，特舒服。”消毒后的浴巾对于免疫力较弱的老人和孩子来说也更加安全放心，而周到的服务同样让游客倍感暖心。“孩子正泡汤的时候说想吃水果，我正要去拿，没想到服务人员立即把水果送到了汤池边，这让我意外又欣喜，真是太负责了。”准备带孩子去吃自助餐的刘先生。在自助餐区，雅文虎山温泉为游客提供了“冬季专属”菜品，养生又美味，如海鲜、铁板烧等，种类繁多，供游客尽情选择。

不仅如此，雅文虎山温泉免费为游客配备的洗发露、护发素等洗护用品同样优质而高端，游客来“泡汤”，基本上什么都不用带，十分轻松。此外，从洛阳新区到雅文虎山温泉的路程仅需40分钟，路程较近且路途顺畅，方便快捷，省时省心。

还在犹豫什么？在这个冬天，来雅文虎山开启一场贴心的“泡汤”之旅再合适不过。泡着实惠的温泉，享受热气腾腾的美妙，心头积压已久的包袱仿佛也缓缓落下，留下大自然的余温在心中徘徊。

(本活动最终解释权归雅文虎山温泉所有)

(谢锦锦 实习生 谢钰扬)



游泳池